AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC SÚMULA DO 2º(SEGUNDO) TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE CONCESSÃO DE Nº. 0741/2015. / PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 7100.76710/2023.

DAS PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, por intermédio do DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO - DMTT e a empresa VIAÇÃO CIDADE DE MACEIÓ LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 40.926.628/0002-

DO OBJETO DO TERMO ADITIVO: A prorrogação antecipada para resolução do passivo regulatório e inclusão de novos investimentos, nos termos do Processo Administrativo nº. 7100.76710/2023;

DO OBJETO DO CONTRATO: Concessão comum do serviço de transporte público coletivo de passageiros no Município de Maceió, Lote 100, compreendendo (i) a operação e a manutenção do serviço de transporte coletivo mediante a disponibilização de ônibus, demais veículos de baixa e média capacidade, ou outras tecnologias que vierem a ser disponibilizadas; (ii) a implantação, disponibilização e operação de sistema de bilhetagem eletrônica, e (iii) a operação, manutenção e conservação de terminais;

DOS SIGNATÁRIOS: Pelo Concedente, o Senhor ANDRÉ SANTOS **COSTA**, Diretor-Presidente do DMTT, pela Concessionária, os Senhores RUBENS JOSÉ SIMÕES PIMENTA e ANTÔNIO CLÁUDIO ALBUQUERQUE LUNA, representantes legais da empresa VIAÇÃO CIDADE DE MACEIÓ.

LOCAL E DATA DA ASSINATURA: MACEIÓ/AL, 30 DE **DEZEMBRO DE 2024.** 

Maceió/AL, 07 de Março de 2025.

# ANA CRISTINA DE AZEVEDO BARREIROS SILVA

Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC Matrícula nº. 973547-0

> Publicado por: Evandro José Cordeiro

Código Identificador: B2E0F40F

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ - ALICC SÚMULA DO 2º(SEGUNDO) TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE CONCESSÃO DE Nº. 0742/2015. / PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 7100.76710/2023.

DAS PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, por intermédio do DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO - DMTT e a empresa SÃO FRANCISCO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 09.628.926/0001-09.

DO OBJETO DO TERMO ADITIVO: A prorrogação antecipada para resolução do passivo regulatório e inclusão de novos investimentos, nos termos do Processo Administrativo nº. 7100.76710/2023;

DO OBJETO DO CONTRATO: Concessão comum do serviço de transporte público coletivo de passageiros no Município de Maceió, Lote 200, compreendendo (i) a operação e a manutenção do serviço de transporte coletivo mediante a disponibilização de ônibus, demais veículos de baixa e média capacidade, ou outras tecnologias que vierem a ser disponibilizadas; (ii) a implantação, disponibilização e operação de sistema de bilhetagem eletrônica, e (iii) a operação, manutenção e conservação de terminais;

DOS SIGNATÁRIOS: Pelo Concedente, o Senhor ANDRÉ SANTOS **COSTA**, Diretor-Presidente DMTT. do pela Concessionária, o Senhor GUILHERME **BORGES** DE

OLIVEIRA, representante legal da empresa SÃO FRANCISCO LTDA.

LOCAL E DATA DA ASSINATURA: MACEIÓ/AL, 30 DE **DEZEMBRO DE 2024.** 

Maceió/AL, 07 de Marco de 2025.

ANA CRISTINA DE AZEVEDO BARREIROS SILVA

Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC Matrícula nº. 973547-0

Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador:F00C5A3F

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC

SÚMULA DO 2º(SEGUNDO) TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE CONCESSÃO DE Nº. 0744/2015. / PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 7100.76710/2023.

DAS PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, por intermédio do DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO - DMTT e a empresa REAL TRANSPORTES URBANOS LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 24.246.209/0001-

DO OBJETO DO TERMO ADITIVO: A prorrogação antecipada para resolução do passivo regulatório e inclusão de novos investimentos, nos termos do Processo Administrativo nº. 7100.76710/2023:

DO OBJETO DO CONTRATO: Concessão comum do serviço de transporte público coletivo de passageiros no Município de Maceió, Lote 400, compreendendo (i) a operação e a manutenção do serviço de transporte coletivo mediante a disponibilização de ônibus, demais veículos de baixa e média capacidade, ou outras tecnologias que vierem a ser disponibilizadas; (ii) a implantação, disponibilização e operação de sistema de bilhetagem eletrônica, e (iii) a operação, manutenção e conservação de terminais;

DOS SIGNATÁRIOS: Pelo Concedente, o Senhor ANDRÉ **SANTOS** COSTA, Diretor-Presidente do DMTT, Concessionária, os Senhores MAURICIO LUIZ SCHWAMBACH e CARLOS SCHWAMBACH, representantes legais da empresa REAL TRANSPORTES URBANOS LTDA.

LOCAL E DATA DA ASSINATURA: MACEIÓ/AL, 30 DE **DEZEMBRO DE 2024.** 

Maceió/AL, 07 de Março de 2025.

ANA CRISTINA DE AZEVEDO BARREIROS SILVA

Diretoria Técnica de Gestão de Contratos. Convênios e Atas/ALICC Matrícula nº. 973547-0

Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador: A8D1ABA2

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ - ALICC

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO (ARP) Nº. 094/2025-CPL/ALICC / PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 062/2024-CPL/ALICC / PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 12500.0145292/2024.

ORGÃO **GERENCIADOR: AGÊNCIA** LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ -ALICC;

FORNECEDOR REGISTRADO: GDA DISTRIBUIÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 45.175.426/0001-14.

**OBJETO:** Registro de Preços para futura e eventual Registro de Preços para futura e eventual AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE II para atender a demanda dos órgãos da Administração Pública do Município de Maceió.

ITEM REGISTRADO: Valor Unitário dos itens: item 18: R\$ 18,90; item 29: R\$ 128,00.

VALIDADE DA ARP: O prazo de validade desta ata de registro de preços será de 01(um) ano e poderá ser prorrogado, por igual período, desde que comprovado o preço vantajoso, contados a partir da data sua publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município de Maceió DOEM, salvo as hipóteses de cancelamento contidas nos arts. 20 e 21 do Decreto nº 9.514/2023.

DATA DA ASSINATURA: 07 de Março de 2025.

Maceió/AL, 07 de Março de 2025.

### ANDRÉA VITÓRIO CAVALCANTE

Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC Matrícula nº. 974394-4

Publicado por:

Evandro José Cordeiro **Código Identificador:**C2D8974E

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC PORTARIA Nº. 013/2025/GAB/ALICC, MACEIÓ/AL, 07 DE MARÇO DE 2025.

A Diretora-Presidente da **AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ - ALICC**, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, e, em conformidade com o art. 117, da Lei nº 14.133/2021:

#### RESOLVE:

- Art. 1º DESIGNAR o servidor público municipal, Sr. JOSIVALDO SERAFIM DA SILVA, ocupante do cargo de Coordenador Geral de Governança e Administração, matrícula funcional de n° 974202-6, inscrito no CPF/MF sob o n° 485.293.384-72, como Gestor do Contrato de nº. 046/2025, firmado em 24 de fevereiro de 2025, entre a AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ - ALICC, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 26.981.455/0001-29, e a empresa PRINTPAGE LOCAÇÃO E TECNOLOGIA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 09.392.052/0001-25, localizada na Av. Comendador Gustavo Paiva, nº. 10 - Bairro: Jacarecica - Maceió -AL - CEP 57.038-635, bem como, **DESIGNAR** o servidor pública municipal, Sr. THIAGO CARDOSO DA SILVA CAMINHA, ocupante do cargo de Coordenador Geral de Tecnologia da Informação, matrícula funcional de nº 974163-1, inscrito no CPF/MF n° 053.450.214-81, para atuar como **FISCAL** do referido Contrato.
- **Art. 2º** Os servidores acima, sem prejuízo de suas demais atribuições, serão responsáveis pelo cumprimento das regras contidas na cláusula nona do supracitado contrato e outras que porventura lhes sejam correlatas.
- **Art.**  $3^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

MEIRY SOARES PORCIÚNCULA Diretora-Presidente/ALICC

> Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:3104D8CC

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO – DMTT AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 12600.2741/2025. O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO - DMTT, por meio da GERÊNCIA TÉCNICA DE COMPRAS, CONTRATOS E CONVÊNIOS - GTCCC, informa que está recebendo proposta orçamentária/cotação para o Processo Administrativo nº. 12600.2741/2025.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VIATURAS TIPO MOTO AQUÁTICA E CARRETA REBOQUE PARA MOTO AQUÁTICA.

PRAZO PARA ENVIO DAS PROPOSTAS: 05(CINCO) DIAS ÚTEIS, A PARTIR DESSA PUBLICAÇÃO.

Maiores informações, entrar em contato pelo endereço eletrônico: dirad.smtt@gmail.com. Telefone: (82) 3312-5335. Endereço: Avenida Durval de Góes Monteiro, Km10, nº. 829 — Bairro: Tabuleiro do Martins — Maceió/AL — CEP Nº. 57.061-000.

Maceió/AL, 07 de Março de 2025.

ANDRÉ SANTOS COSTA Diretor-Presidente/DMTT

> Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:CE0D128B

## CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 2º(SEGUNDO) AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇO

A CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM, por meio do seu setor de compras, informa que está recebendo cotações para contratação de empresa de engenharia para, sob demanda, prestar os serviços de manutenção predial e reformas, contemplando o fornecimento de peças, materiais e toda a mão de obra necessária a execução do serviço contratado, na forma estabelecida em planilhas de serviços e insumos diversos, descritos no Sistema Nacional de Pesquisa de Custos e Índices da Construção Civil – SINAPI, da sede da Câmara Municipal de Maceió/AL. A cotação será utilizada para fundamentar abertura do certame licitatório.

As cotações deverão ser formuladas conforme termo de referência (TR), o qual deverá ser solicitado através do e-mail cotacao@maceio.al.leg.br

O prazo para solicitação do termo de referência (TR) recebimento das propostas será de 03(três) dias, a cotar da data de sua publicação.

Maceió/AL, 07 de Março de 2025.

ANDREY MIELLY OLIVEIRA DE ALENCAR
Departamento de Compras

Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador: 8723CACD

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM PORTARIA GP – 0696/2025 MACEIÓ/AL, 07 DE MARÇO DE 2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

#### RESOLVE:

TORNAR SEM EFEITO a PORTARIA GP – 0658/2025 MACEIÓ/AL, 01 DE MARÇO DE 2025 que nomeou FÁBIO DE SOUZA SILVA – CPF 739.729.084-15, no cargo em comissão de ASSESSORIA PARLAMENTAR, símbolo ASP03, no gabinete do(a) Vereador(a) SAMYR MALTA.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.